

千人健走春天里

2023 无锡青少年健康徒步大会举行

本报讯“出发!”3月25日上午,随着一声令下,2023无锡青少年健康徒步大会在贡湖湾湿地公园鸣枪启程。全市中小小学生及家长共千余人一同快乐出发,在江南春光里为健康积攒能量。

无锡日报报业集团于2019年起举办无锡青少年健康徒步大会,丰富锡城学生课后生活,提高青少年身体素质,吸引了超过120所学校、上万名学生参与。本次活动由无锡市太湖新城发展集团、无锡日报报业集团、安利(中国)日用品有限公司主办,华夏银行无锡分行协办,为无锡青少年搭建更丰富的社会实践平台,提供展示素质教育成果的窗口。

徒步路线全程约4公里。一路上有美景、小伙伴还有家人

相伴,孩子们发现,考验脚力的活动充满了乐趣。徒步大部队出发后仅30余分钟,无锡报业全媒体小记者、崇宁路实验小学、泰山路实验小学、蠡湖中心小学等9所学校的师生们将社团活动中制作的扇子、手链、泥人等手工作品带来现场义卖,吸引了众多市民驻足并慷慨解囊。一位市民逛完集市献了爱心后赞道:“这活动办得非常好,让大家了解各所学校的特色和素质教育的成果,还看到了孩子们的爱心。”据悉,本次活动中的义卖所得将用于帮助困境儿童。

大会启动仪式现场还为2022年度最受欢迎新闻采访实践基地授牌,为无锡日报报业集团与无锡旅游商贸高等职业技术学校的校企合作项目揭牌,为2022年度无锡报业全媒体十佳百优小记者颁奖。(陈春贤)

会、舞台才艺表演等活动,展现无锡青少年各方面素养。少年新闻集中,来自崇宁路实验小学、泰山路实验小学、蠡湖中心小学等9所学校的师生们将社团活动中制作的扇子、手链、泥人等手工作品带来现场义卖,吸引了众多市民驻足并慷慨解囊。一位市民逛完集市献了爱心后赞道:“这活动办得非常好,让大家了解各所学校的特色和素质教育的成果,还看到了孩子们的爱心。”

据悉,本次活动中的义卖所得将用于帮助困境儿童。大会启动仪式现场还为2022年度最受欢迎新闻采访实践基地授牌,为无锡日报报业集团与无锡旅游商贸高等职业技术学校的校企合作项目揭牌,为2022年度无锡报业全媒体十佳百优小记者颁奖。(陈春贤)



无锡、宿迁以墨相会

昨日,无锡·宿迁书法作品交流展在无锡人民大会堂举办。两地书法家踊跃参与、积极创作,通过笔墨弘扬优秀传统文化,书写时代正大气象。创作出的作品题材广泛、风格多样,充分展现了两地书法家的才情智慧和艺术风格。据悉,此次展览将持续至本月底。(陈钰洁)

澄锡张虞文化走亲活动举行

本报讯 顾盼繁花里,山悦相思来,在3月25日举行的江阴红豆文化旅游节上,一场特殊的活动吸引四乡八邻,这就是澄锡张虞文化走亲活动。

面对长三角一体化国家战略带来的新机遇,江阴顾山镇、无锡东港镇、张家港凤凰镇、常熟尚湖镇,凭借地域相近、文化相通、产业相融、生态相依的优势,凝聚合力共同探索,打造“澄锡张虞”县域一体化发展示范区,以旅游融合为纽带,本着信息互通、市场共

拓、资源共享、客源互送、交流互访的原则,达成了旅游战略联盟。开幕式上,四镇进行了澄锡张虞文化走亲活动敲锣仪式。

灼灼桃花,十里芳华。红豆文化旅游节系列活动精彩纷呈,邂逅顾山的美、品尝顾山的味,感受顾山的激情和活力、体会顾山的温情和浪漫。以“桃”为引,深耕“红豆”文化,拓展文旅融合渠道,打造“历史文化游、美丽乡村游、休闲度假游”三大旅游产品体系,推动乡村振兴的新引擎,吸引

越来越多的八方游客。

红豆文化旅游节将持续至7月,期间举行微型马拉松邀请赛、“全澄欢乐跑”、小型少儿足球竞赛、街头篮球对抗赛、沉浸式文化演出、特色美食评展、摄影展、短视频大赛等。非遗传承人带来精细木作鲁班锁、“八大碗”、情景演绎《三块银圆》等美妙的非遗之旅,民乐合奏《双碑印象》,尤其是澄锡张虞文旅特色展演,以红豆寄情、桃花为媒,共赴美丽的春日之约。(宋超)



人大代表了解和解决群众的诉求

日前,无锡市人大代表马建,在社区了解智慧健康小屋服务流程。连日来,为了提高人大代表的履职效能,尤渡社区的市、区人大代表,深入基层,了解和解决群众的诉求,社区内的环境、养老、健身等各方面都得到了明显提升。

(小张 摄)

传承遗志,爱心老人姜达敖后继有人

本报讯 3月22日午后,春雨绵绵。欧亚华都(宜兴)环保有限公司组织企业党员和义工出现在九如城高隆康养中心,他们准备了糕点、水果,慰问在此颐养的老人们。“姜达敖!爱心老人!”老人们嘴里念叨着,满眼泪花。

中国好人、著名爱心老人姜达敖于3月7日因病逝世。他生

前总是记挂着这里的老人,每年重阳节,姜达敖都会来到这里,与老人们聚餐。如今在他走后,他的家人和企业员工依然继承了这个传统。当天,姜达敖的爱心王腊华、儿子姜祝明及企业党员职工等登门慰问这里的老人。“父亲在弥留之际嘱咐我,敬老院的孤寡老人始终是他的牵挂,要我继承家风,把他的爱

心延续下去……我会接过父亲的爱心火炬,把他的爱心事业发扬光大。”欧亚华都(宜兴)环保有限公司总经理姜祝明对老人们说。

王腊华、姜祝明当天还看望了身残志坚的女作家王小凤。姜达敖生前曾出资36000元,为王小凤家中安装了光伏发电装置。(何小兵 赵琴芬 丁焕新)

暖心“3·15”
长江力量在行动

“3·15”消费者权益保护宣传周期间,为扎实推进金融消费者权益保护工作,落实金融为民主体责任,进一步提升公众风险防范意识,江苏长江商业银行无锡分行围绕“权利、责任、风险”开展了形式多样的宣传教育活动。

精心打造主题教育网点

宣传周期间,该行充分发挥网点阵地化作用,一方面利用广告机、电视机、跑马屏等宣传媒介,全天候滚动播放公益宣传片和活动标语,另一方面在营业大厅设置了宣讲员,由专人负责在等候间隙向客户讲解金融知识,普及金融法规。

用心策划“一小时”公益宣讲台

该行认真选取了征信骗局、存款保险、非法集资、防范电信网络诈骗和人民币知识等五大主题,围绕主题用心准备,轮流开展每日“一小时”公益宣讲,在广场空地搭建流动宣讲台,向来市民发放宣传折页,提供金融咨询服务。

暖心服务走进小微企业

该行结合小微战略定位,积极组织工作人员开展“五进”活动,深入小微企业宣传金融知识,特别针对企业财会人员和管理人员进行了反诈防骗方面的风险提示,也向小微企业较为集中的新市民群体进行了银行账户知识的普及。

本次“3·15”系列活动,有效提升了消费者的自我保护意识和金融消费素养,对营造健康和谐的金融消费环境起到了积极的推动作用。今后,江苏长江商业银行无锡分行将继续贯彻长效机制,不断提高服务水平和质量,以实际行动落实好金融知识普及工作。(张晓瑜)

2023年3月28日
停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:无锡中洲花溪樾院B地块(停气),鹅湖壹号院(保供),停气时间为2023年3月28日08:30至2023年3月28日17:00,停气时长8.5小时。

无锡华润燃气有限公司

2023年3月26日